
Tammelan kunta                                                                      PÖYTÄKIRJA 5/2022 

Nuorisovaltuusto 

Ajankohta: 25.5.2022 klo .15.00 

Aloitettu: 15.07 

Päätetty: 16.58 

Paikka: Kunnantalon saunatilat,  

Läsnä: Onni Lintukorpi, Samuli Ruohonen, Tuukka Vainio, Jalo Lintukorpi, Artturi Pura, Fanny Kaunisto, 

Lempi Lintukorpi, Tomi Helin, Taavi Marjamäki (saapui: 15.14), Taavi Leinikka (saapui: 15.37 , 

poistui:15.52) 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Päätösehdotus: Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Käydään läpi läsnäolijat. 

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin 

2. Käsittelyjärjestys 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin 

3. Pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 

Päätösehdotus: Valitaan kaksi nuorisovaltuutettua toimimaan pöytäkirjantarkastajina sekä tarvittaessa 

ääntenlaskijoina. 

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tuukka Vainio ja Samuli Ruohonen 

4. Tammela-kondomien hankkiminen 

Viime kokouksessa on alustettu printin suunnittelua kondomipaketteihin. Tarkistetaan tilanteen 

eteneminen ja tämän mukaan tilataan testierä. 

Päätösehdotus: Tarkistetaan printin suunnittelun eteneminen ja tämän mukaan tilataan testierä. 

Päätös: Ulkokuoren designia ei saatu valmiiksi esiteltäväksi, joten päätimme Samulin suunnittelevan 

kuoren mahdollisimman pikimmiten. Kysymme Tammela-logon mahdollisesta hyödyntämisestä 

kuoressa. 

5. Amanda Heinosen eropyyntö 

Amanda Heinonen on pyytänyt eroa nuorisovaltuustosta. Nuorisovaltuuston johtosäännön mukaan 

”nuorisovaltuustosta eroaminen tapahtuu kirjallisen anomuksen perusteella, joka käsitellään 

seuraavassa yleiskokouksessa”. Puheenjohtajan tulkinnan mukaan yleiskokous on nykytoiminnassa 



vanhentunut termi, joka tarkoittaa nuorisovaltuuston normaalia kokousta. Johtosääntö ei ota kantaa 

kokouskäytäntöihin eron myöntämiseen liittyen, jolloin puheenjohtaja tulkitsee käytännön kokouksessa. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuksi Amanda Heinosen eropyynnön ja 

päättää 1. myöntää eron Heinoselle tai 2. evätä eron. 

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti myöntää Amanda Heinoselle eron alkaen tämän 

pöytäkirjan tarkastuksesta. 

6. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuksi lautakuntien, kunnanvaltuuston, 

työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat. 

Kokouksessa: Ajassa:15.37 Vt. Kunnanjohtaja Taavi Leinikka saapui keskustelemaan nuorisovaltuuston 

kanssa Nuvan toiminnasta sekä tutustumaan nuorisovaltuutettuihin.  

Käsiteltiin sivlan, ymlan ja tammela 600.v- ja hyvinvointityöryhmien asiat 

Alustavasti sovimme osallistuvamme hyvinvointiviikon tapahtumiin esim. pitämällä ständiä. 

Päätös: Kohta käsiteltiin päätösehdoituksen mukaisesti. 

7. Muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet. 

Kokouksessa: Keskustelimme päättäreistä 

Päätös: Kohta käsiteltiin päätösehdoituksen mukaisesti 

8. Seuraava kokous 

Päätösehdotus: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta ja paikka. 

Päätös: Seuraava kokous tullaan järjestämään Tammelan koulukeskuksella 19.8.2022 

Allekirjoitukset: 

 

 

                   

      ______________________________                    ______________________________ 

                            Artturi Pura                                                                      Samuli Ruohonen 

                         puheenjohtaja                                                                   varapuheenjohtaja 

 

 



 

 

Pöytäkirjan tarkastus Tammelassa 25.5.2022 

 

 

 

     ______________________________                    ______________________________ 

                       Samuli Ruohonen                                                                  Tuukka Vainio 

 

 


